

DIARIO DE CÓRDOBA

PERIÓDICO INDEPENDIENTE. DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

APARTADO NÚM. 30

TELEFONO 184

Suscripción en Córdoba. Trimestre 5 Ptas.
Idem resto de España. 6
Idem en el extranjero. 10
Número suelto, 10 cént.

NÚM. 21152
Pago adelantado.

ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

Dirección telegráfica DIARIO

FRANQUEO CONCERTADO

AÑO LXXI

EN EL Ayuntamiento

La sesión de ayer

Ayer, por la mañana, celebró sesión ordinaria el Ayuntamiento de esta capital bajo la presidencia del primer teniente de alcalde don Miguel Cáceres Varela y con asistencia de los tenientes Alcalde y concejales señores Martínez, Navarro, Azorín Iglesias, La Calle de Castro, Señor Aranda, Bernabé Martínez, Cáceres, Urbano, Pérez de Luque, Fernández Vergara, León Pérez (don Ramón y don Rafael), Suárez Varela, Lanza Pérez, Urbano Estrada, Díezquez Fernández y Fernández de Maea.

El secretario de la Corporación, señor Carrasco Soriano, leyó el acta de la sesión anterior, que fue aprobada.

Antes de entrar en el despacho del orden del día el señor Azorín preguntó si se habían comenzado los trabajos para la numeración de las casas de las calles de esta capital, contestándose que se manifestó favorablemente la Comisión de Fomento.

Los señores Azorín y Cáceres hicieron observaciones acerca de la iluminación de una casa, pidiéndole a ambos la presidencia.

Siguióndose se entró en el despacho de los asuntos que figuraban en el orden del día, y se leyó una moción formulada por la Comisión Municipal de Fomento proponiendo los medios necesarios para que se celebre en Córdoba la proyectada Exposición Africana.

El señor Azorín mencionó la utilidad de dicha Exposición, a cuya proyecto dijo que se habían adherido importantes corporaciones cordobesas.

La presidencia manifestó que la Corporación había acogido con entusiasmo la idea y en su virtud y para formar parte del comité gestor ha designado a los concejales señores Barrios Rojas, Suárez Varela y Azorín Iglesias.

Después leyó otra moción presentada por la Comisión de Gobernación solicitando que se le autorizara para la organización de las procesiones de la Semana Santa.

El señor Cáceres preguntó qué cuando se había renombrado la Comisión para acordar la presentación de dicha moción.

Después de dar algunas explicaciones la presidencia y de requisitarse al señor Cáceres fué aprobada la moción con el voto en contra de la minoría republicana-socialista.

Siguióndose se dió cuenta de un expediente referente a la reparación de la máquina aspiradora del manicomio, preguntando el señor La Calle acerca de algunos extremos de la reparación.

El señor Fernández Vergara explicó en qué consistía la reparación, haciendo algunas observaciones la presidencia.

El señor Díezquez Fernández propuso que se pidieran precios de la reparación a varias fábricas y el señor Fernández Vergara solicitó que se convocara en concurso con objeto de que se adjudicara el trabajo a quien lo hiciera en mejores condiciones.

El señor La Calle propuso algunas modificaciones y teniéndolas en cuenta fué aprobado el expediente.

A continuación el secretario leyó un escrito del oficial de la Contraduría municipal don Pedro Eiroa, en el que solicitaba licencia para enfermar.

El señor Urbano Estrada se opuso a algunos extremos del informe de la Comisión, del que hizo aclaraciones la presidencia.

El señor La Calle dijo que aunque estaba convencido de que en las oficinas municipales sobraban empleados, también lo estaba de que la Contraduría gran exceso.

La corporación, después de oír las opiniones expuestas por algunos concejales, acordó conceder la licencia solicitada por el señor Eiroa y que la segunda parte del dictamen de la Comisión, referente al sueldo, pasara a estudio de la Comisión respectiva.

Acto seguido se dió cuenta de una instancia suscrita por Antonio de la Haba, jardinero municipal, solicitando la concesión de la diferencia del sueldo que, difiriendo el y el percibido al examplar al jardinero mayor el año último.

El señor La Calle propuso que se la concediera la diferencia solicitada, pero sin acuerdo precedente en la suscita.

Después de haber brevemente varías cuestiones se aprobó la petición formulada.

La Corporación aprobó seguidamente los asuntos siguientes: una solicitud formulada por doña Dolores Carmona Berjón pidiendo permiso para llevar a cabo la reforma de la fachada de la casa número 5 de la calle de Céspedes; otra suscrita por doña María de Jesús Lucena Castro solicitando que se la autorice para abrir dos huecos de bultos y reformar la cornisa de la casa número 5 de la calle de Abades; una solicitud firmada por doña Luisa Janguita Carrillo pidiendo licencia para abrir huecos y alinear las tapias de su casa números 10 y 12 de la calle de Góngora, en la fachada correspondiente a la calle de Arguilán, y otra instancia en la que don Antonio de Hoces Logada interesa la concesión de permiso para efectuar la transformación en puerta de un claro de ventanilla de su casa números 5 y 7 de la calle de Rodríguez Sánchez.

También fueron aprobados por el Consejo un extracto de los acuerdos tomados por la Corporación en el mes de Noviembre próximo pasado y otras cuentas presentadas por el Arquitecto municipal referentes a la limpieza de calles durante los meses de Noviembre y Diciembre últimos.

El señor Urbano consumió la falta de limpia en las calles y solicitó que se exigiera el pago de la limpia para que ésta se hiciera en buenas condiciones. La presidencia prometió atender el ruego.

Asimismo aprobó la Corporación las cuentas

MARTES 2 DE MARZO DE 1920

Los señores suscriptores tienen derecho a insertar en la cuarta plana un anuncio al mes, que no exceda de quince líneas y que sea de su interés exclusivo, abonando previamente el impuesto del Timbre, arazón de diez céntimos por cada inserción.

LA LANGOSTA ALGUNAS CONSIDERACIONES

Dicen que en Francia se están haciendo pruebas de invento novísimo para combatir la plaga de la langosta en la Argelia y Marruecos.

Atendido por la urgencia del caso, el Gobierno español ha acordado que por los Ministerios de Fomento y de Estado se nombre una comisión para que vaya a presentar aquellas pruebas.

Hasta aquí la cosa se pude tomar en serie y también se puede aceptar el que el invento sea una maravilla.

Por el pronto, yo estoy muy satisfecho de tal noticia, porque desde que me la dijeron no he cesado de reír cosa que ya me hacia falta por la inspección que se va haciendo la vida en estos tiempos que corremos.

Si, señor: y usted, amable lector, también puede reír un poco porque, ¡míre usted que un aparato Lanza llamas para matar langosta debe ser muy original y muy visto!, especialmente funcionando durante la noche, que es cuando el insecto está más dormido y se responde en su lecho, tratar de quemarles las nubes.

Por el que ve, si España no marcha a la cabeza de la civilización, por lo menos es la primera que se apresura a tener de los inventos del extranjero para mejorar la situación de sus pueblos, por la fuerza o por mejor decir, de esas comisiones que van a tomar notas de cosas que, después no son aplicables para nada, porque éstas se van a aplicar prácticamente una vez en un país dentro de las leyes ya sancionadas por buenas al se aplican, ni se respetan?

Ejemplo: nadie sabe bien que la plaga de langosta impera en la península Ibérica y, que por su causa han perdido más de 500 millones de pesetas entre las cosechas destruidas y los gastos efectuados para combatir la plaga.

El año 1918, y visto que la plaga no cesaba, se aprobó una Ley perfectamente estudiada, con cuyo cumplimiento debía desaparecer en poco tiempo dicha plaga, y en efecto, desde que se promulgó esa Ley la intensidad de la plaga estuvo siendo mayor cada año.

Según esa misma Ley, y entre otras disposiciones, se obliga a los señores ingenieros del servicio agronómico a que en fin de Septiembre den la relación exacta o muy aproximada del número de hectáreas en que en cada pueblo haya hecho su aparición el insecto, estimando que deben remitir a la Dirección General de Agricultura dentro del plazo indicado.

Pues bien: ningún año se cumplió con exactitud ese requisito tan necesario que la Ley determinó, pero este año ha llegado al colmo el abandono: estamos a primeros de Marzo y en vista de la demanda el Ministro de Fomento, y por Real orden, ha dispuesto que todos los servicios agronómicos remitan inmediatamente la relación de todos los terrenos infectados del canario de langosta.

Se puede pedir más en estos momentos, en que ya los pastos cubren los lugares en que este depósito se ha germinado?

No conociendo dónde existe el canario es imposible extrárselo, pero si se pretendiera sería con detrimentos de los pastos, que perjudicaría a la ganadería.

Si las Juntas locales de extinción de la plaga no sirven, puesto que no cumplen con su deber ni con la Ley, y lo mismo ocurre con las Asociaciones agrícolas, verben poca, y pronto, esa Lanza llamas, esos gases artificiales o esos morterillos del 22 porque la Agricultura de las divisiones privadas está en peligro, y si el Gobierno en esos agricultores perjudicados cuenta con medios para combatir a ese enemigo que muy pronto aparecerá en la cresta de las espigas.

Claramente años de plaga de langosta no hay nación en el mundo que la resista con tanta paciencia como la española!

J. Ramón Cazalla.

Córdoba.

29-II-20.

DE LA PROVINCIA

Hurtos de aceitunas

Han sido detenidos en Luque Zarzadas, Córdobera Campaña y José Manta Alcalde, quienes del cortijo de las Albercas hurtaron ochos cestos de aceitunas.

De la estación ferroviaria de Luque también han sido hurtados dos sacos de aceitunas.

Detención

Han sido detenidos en Cañete de las Torres, Tadeo Piñón Torres, José Otero Espada y Francisco Valverde Ramírez que ejercieron coacción sobre Manuel Frías Gallegos cuando se dirigía al trabajo.

Además lo matrataron.

Los detenidos fueron puestos a la disposición del Juzgado.

Asalto de un tren

La benemérita del puesto de Fernán Núñez ha detenido a Eugenio Peinado Casas, Manuel López Martínez, Francisco Sánchez Jiménez, Eugenio Medina González, Antonio Pérez Gómez y Francisco García Martínez que asaltaron un tren mixto entre las estaciones de Torrejón Cabrera y aquel pueblo y se apoderaron de un maletín perteneciente a un viajero.

MACHARNUDO

Fino "LA RIVA" Jerez

Buen gusto.—Paladar delicado.—Aroma delicioso.

El Consejo provincial de Fomento

El demócrata a las once de la mañana se verificó en el Gobierno civil el escrutinio de la elección de vocales del Consejo provincial de Fomento.

El acto fué presidido por el gobernador interino don Félix Pérez.

Siguió el resultado de dicho escrutinio resultaron elegidos los señores siguientes:

Ps. de la Cámara Agrícola.—Propietarios: don José Vargas Lugo y don Salvador Moyano y Moyano y suplentes don Pedro Jiménez Benítez y don Rafael Ostejón.

Ps. de la Cámara de Comercio.—Propietarios: don José de Río Muñoz, don Antonio del Peña, don Faustino Manzana y don Jerónimo Padilla y suplentes don Mariano Salinas, don Armando Dafont, don José Carrillo Pérez y don Mariano García y García.

Ps. de las Asociaciones Agrarias.—Propietarios: don José Montero Parralejo, don Francisco Ayllón Hirón y don Agustín Jiménez Castellano y suplentes don Luis Janguita, don Angel M. Rubio, Benito Castillo y don Francisco de P. Salinas.

Ps. de la Junta provincial de Gobernación del Riego.—Propietarios: don Juan Ruiz Redondo y suplentes don León García Bartolomé.

Ps. de las Sociedades Económicas.—Propietarios: don Vicente del Prado y suplentes don José Robles Subielas.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.

Ps. de la Comisión Provincial de la Cruz Roja.</p

GRAN TEATRO - IDEAL CINEMA

(El espectáculo preferido por el público selecto.)

Hoy, ESTRENO del cuarto episodio titulado «Los espías» y última exhibición del tercero de la emocionante serie de aventuras modernas en 16 episodios, figurando como principal protagonista el afamado artista René Navarro, que tanta popularidad ha alcanzado en «Fantomas», LA NUEVA AURORA.—Exito extraordinario de los notables excentricos cómicos TRIO QUINCI.—Gran éxito de los aplaudidos artistas TANIA MEXICAN. Variado repertorio.

A las 8 y 1/2.

En la presente semana se celebrará el concurso de los tres tanques mejor construidos de los presentados, así como el sorteo de las cien pesetas entre los que han acertado QUIEN SERÁ EL TANQUE HUMANO.

Por la seguridad personal

Está siendo objeto de múltiples y vivas comentaristas sus sucesos ocurridos recientemente en esta capital, al que alude don Antonio Carrasco en la carta que nos ha dirigido y de que nos ha comunicado en otro lugar.

En la sesión celebrada ayer por el Ayuntamiento también se trató de este asunto, lamentándose la facilidad con que aquí son puestos en libertad individuos a quienes detienen las autoridades para cometer faltas y abusos.

Alguno de los concejales que intervino en la cuestión hizo un relato minucioso de múltiples atropellos y abusos de la misma índole, del que se trata realizado por los individuos anteriores del hecho en cuestión.

Otro concejal defendió el hecho de que hubieran sido puestos en libertad los sujetos detenidos, sosteniendo que no habían cometido delito alguno, pues se limitaron a promover un escándalo, lo cual solo constituye una falta.

Northern entendemos que la reincidencia en una falta casi bajo la sanción del Código penal y creemos que debe tenerse en cuenta esta circunstancia antes de disponer la libertad de personas detenidas por faltas que hayan cometido.

Como estos casos se repiten con lamentable frecuencia y no solo perjudican el buen nombre de una ciudad sino que ponen en peligro constante a las personas pacíficas, por la libertad de que disfrutan los autores de hechos como los que nos referimos, entendemos que ha llegado el momento de que las autoridades de todos los órdenes adopten cuantas disposiciones y medidas sean necesarias para evitar la repetición de tan escandalosos hechos y que en el caso concreto actual dejen scrupulosamente lo sucedido a fin de prestar con absoluta imparcialidad y justicia.

Tanto en los registros de la policía como en los archivos de los Juzgados debe haber antecedentes concretos de las personas y de los hechos a que nos referimos y esos datos deben tenerse muy en cuenta antes de tomar claras determinaciones.

El buen nombre de Córdoba, la tranquilidad del vecindario, exigen que se proceda en el sentido que indicamos para que la seguridad personal esté suficientemente garantizada para que no queden impunes hechos que tienen su sanción en las leyes penales.

TRIBUNALES

Causa interesante

Ayer, ante la sección segunda de esta Audiencia, se celebró la vista de la causa instruida en el Juzgado de Cabra contra don Antonio Romero Adán y don Francisco Heredia Cabrera, por el delito de falsedad.

Según las conclusiones del Ministerio público, los hechos de ambos consistían en que los procesados dispusieron de una finca que se hallaba hipotecada.

En el acto del juicio sólo compareció el señor Romero Adán, pues don Francisco Heredia ha fallecido.

Practicada la prueba, el abogado fiscal señor Larros mantuvo la acusación.

La defensa se hallaba a cargo del exministro don Niceto Alcalá Zamora quien, en un extenso discurso, manifestó que su patrocinado no era autor del delito que se le imputaba.

Análizó con detallada la prueba, deduciéndole de ella que la única sensación que había contra su patrocinado era la desacreditación del otro procesado, ya fallecido, la cual estaba plenamente refutada por las manifestaciones de todos los testigos.

Censuró duramente a los prestamistas que, aprovechando la circunstancia de ser el señor Romero un joven inexperto y de buena fortuna, lo hicieron víctima de su codicia y realizaron con él operaciones ilegales.

Terminó solicitando del tribunal popular un veredicto justo.

El jurado dió veredicto de inocubilidad y el Tribunal de Derecho absolvió libremente al procesado.

El señor Alcalá Zamora fué muy felicitado por su brillante informe.

Hey, ante la Sección primera de esta Audiencia, se celebrará en juicio oral y público la vista de la causa instruida en el Juzgado de Córdoba contra Antonio Varela Vázquez, por el delito de estafa.

El letrado señor Martínez y el procurador señor Ramírez tienen a su cargo la defensa y representación del procesado.

MOVIMIENTO DEMOGRÁFICO

Inscripciones hechas en los juzgados nacionales de esta capital durante el día de ayer:

Districto de la Izquierda

Defunciones.—José Cabreja de Tórtola, de 80 años; Manuel Ceballos Llamas, de 15 meses; Mercedes Díaz Armenta, de 40 días, e Ignacio Chicharro Martín, de 19 años.

Nacimientos.—Ninguno.

Matrimonios.—Ninguno.

Districto de la Derecha

Nacimientos.—María Mañoz Rámes, Angélica Martínez Jurado, Pedro Barra Sampayo, Rafael Moqui Silva, Antonio Vargas Mora y Fernando Ruiz Caña.

Matrimonios.—Ninguno.

Defunciones.—Bernardo Ruiz Llorente, de 2 años; Isabel Prado Cañizo, de 15 meses; Carmela Sáizar Sáenz, de 46 años; Francisco Alonso Yáñez, de 63, y María del Carmen Valle Fernández, de 48.

OÍDOS, NARIZ, GARGANTA.
Dr. Navarro.—San Felipe, 13; de 2 a 5

EMPRÉSTITO FRANCÉS

París 22 Febrero 1920.

El New York Herald observa que si el extranjero compra títulos del Empréstito Francés actualmente en curso de emisión, esto significa que hoy se confía en Francia como se confiaba en otros tiempos, y significó igualmente que la Gran Jamás hará papel mojado de sus obligaciones. Cada bono francés comprado por América es un nuevo punto de interés, pues toda nación se orienta en la dirección de sus imposiciones y trata más bien de ayudar a sus deudores. El Emprestito Francés será un éxito. Merece serle,

Alguno de los concejales que intervino en la cuestión hizo un relato minucioso de múltiples atropellos y abusos de la misma índole, del que se trata realizado por los individuos anteriores del hecho en cuestión.

Otro concejal defendió el hecho de que hubieran sido puestos en libertad los sujetos detenidos, sosteniendo que no habían cometido delito alguno, pues se limitaron a promover un escándalo.

Northern entendemos que la reincidencia en una falta casi bajo la sanción del Código penal y creemos que debe tenerse en cuenta esta circunstancia antes de disponer la libertad de personas detenidas por faltas que hayan cometido.

Como estos casos se repiten con lamentable frecuencia y no solo perjudican el buen nombre de una ciudad sino que ponen en peligro constante a las personas pacíficas, por la libertad de que disfrutan los autores de hechos como los que nos referimos, entendemos que ha llegado el momento de que las autoridades de todos los órdenes adopten cuantas disposiciones y medidas sean necesarias para evitar la repetición de tan escandalosos hechos y que en el caso concreto actual dejen scrupulosamente lo sucedido a fin de prestar con absoluta imparcialidad y justicia.

Tanto en los registros de la policía como en los archivos de los Juzgados debe haber antecedentes concretos de las personas y de los hechos a que nos referimos y esos datos deben tenerse muy en cuenta antes de tomar claras determinaciones.

El buen nombre de Córdoba, la tranquilidad del vecindario, exigen que se proceda en el sentido que indicamos para que la seguridad personal esté suficientemente garantizada para que no queden impunes hechos que tienen su sanción en las leyes penales.

Los socios Rafael Pérez y Juan Arjona declararon que no estaban conforme con aquella que secundaron a sus compañeros por solidaridad.

Se acordó comenzar la huelga a las ocho de la noche última.

Ayer la mencionada sociedad envió un oficio al Gobernador civil comunicándole tal acuerdo.

Los patronos también enviaron un oficio a la primera autoridad de la provisión solicitando autorización para reunirse este noche, a las ocho, en el teatro del asunto.

Si no se consigue una fórmula de concordia, entenderá en la cuestión la Junta local de Reformas Sociales.

Los espectáculos

Gran Teatro

En este coliseo se han reunido los espectáculos de variedades del Ideal Cinema.

Se han presentado el Trío Quinci, formado por notables excentricos y Tania Mexican, artistas muy conocidos y estimados del público de Córdoba.

Todos obtuvieron mucha y merecida aplausos.

Teatro Circo

En el Teatro Circo del Gran Capitán se han despedido los notables artistas coreográficos Los Skafol, que han actuado durante una breve temporada, ejecutando danzas muy originales y de mérito.

En la actualidad se exhibe en dicho coliseo interesantes películas cinematográficas que agrandan a los espectadores.

Salón Ramírez

En el Salón Ramírez se han despedido todos los artistas que actuaron durante la semana última, resarcido la notable cantante Salud Ruiz.

También se ha presentado la gentil bailarina Antonia Torres.

Artistas ejecutaron números originales, que les valieron muchos aplausos.

Gacetillas

R. I. P.

Ayer dejó de existir en esta capital, casi repentinamente, el oficial de la secretaría del Ayuntamiento don Angel Salido Almarcha.

El finado, que se hallaba en plena juventud, era un laborioso funcionario y, por sus excelentes dotes de carácter gezoso, de la general estima médica.

Enviamos a sus desconsolados padres, hermanos y demás familia nuestro pésame muy sentido y pedimos a Dios que les conceda la redención necesaria para sobrelevar este rude golpe.

Accidentes

Ayer fueron asistidas en la Casa de Socorro tres personas siguientes:

Eusebio Dehesa Castro, de una herida lacerante en la mano derecha.

Dolores Romero Barranco, de contusión en la articulación húmero-estribo radial.

Operarias.

Se admiten en la Fábrica de la Porcelana. Jornal de entrada cinco reales.

Defunción

Victima de grave enfermedad dejó ayer de existir en esta capital el joven y aplaudido bandurriero Angel Ordeñez.

Damos nuestro sentido pésame a la familia del difunto.

Por insultos

La vecina de esta capital Matilde Casas Montes ha denunciado a su hermano político Francisco Pérez por haberla insultado y arrojado una piedra, la cual no hizo blanco, prometiéndole con tal motivo un fuerte secuestro.

Joaquín Rosales León ha denunciado a Dolores Ruiz por dirigirle insultos.

Avisos útiles

Cura el estómago el Elixir Bals de Carlos.

D. B. P.
Ha fallecido en esta capital don José Cabreja Tórtola que, durante muchos años, ejerció el cargo de secretario del Juzgado municipal de la Iglesia.

Reciba nuestro pésame su descendencia familia.

OJOS DR. ARARA

SAGASTA, 23
(antes Gallego) SEVILLA

OJOS

Vacuna
En el Instituto de Vacunación establecido en la calle Juan Rufo, núm. 3, duplicado, se vacuna directamente de la tornera los días 2 y 3, de dos a cuatro de la tarde.

Unaclaración
En virtud de las noticias reseñadas con un suceso ocurrido hace algunas noches que han ocurrido, don Antonio Carrasco Suárez, exalumno suyo, ha remitido una carta en la que hace constar que no es cierto que él, en función de percibiente indebidamente.

—Sí se ha enviado a la Sociedad administrativa de primera enseñanza de Ávila los antecedentes profesionales del maestro don Francisco Rodríguez Márquez, villa de Cáceres, obispo de Mérida.

—Ha sido nombrado maestro de Pezoblanco don Antonio Rodríguez Córdoba, cesante don Francisco Rodríguez Márquez, villa de Cáceres, obispo de Mérida.

—La maestra doña Dolores Aragón ha sido jubilada.

DE INSTRUCCION PÚBLICA

El maestro de esta capital don Manuel Gómez Calle ha solicitado que sea reconocido el derecho a la gratificación de setecientos pesetas y que se le reintegre de las cantidades que ha dejado de percibir indebidamente.

—Se ha enviado a la Sociedad administrativa de primera enseñanza de Ávila los antecedentes profesionales del maestro don Francisco Rodríguez Márquez, villa de Cáceres, obispo de Mérida.

—Consultas, de 11 a 1 y de 5 a 5.
Económica para obreros, de 7 a 8.
Bráulio Laportilla, núm. 4.—Córdoba

Quejas del público
La Guardia municipal ha dado cuenta del mal estado del piso de las calles Conde Aranda y Santa María.

—Nombramiento
Ha sido nombrado director del Colegio Salesiano de Córdoba el Reverendo señor don Juan Tengay.

Mal piso
Los vecinos de la calle Romero Barrios se quejan de las pésimas condiciones en que se halla el piso de la misma, causando molestias a los transeúntes.

Trasladamos la queja al señor alcalde, para que ordene la pronta reparación.

LUIS SÁNCHEZ GALLEGOS MEDICO

Plaza Mayor, 26 CONSULTA.—A las 12, en la calle Sevilla nº. 15.

TELÉFONOS NUMS. 142 Y 833.

Edito
Ha sido aprobada por la Junta Municipal de Asociados la cifra de consumo local de las siete especies que determina el artículo 14 del Real Decreto de 11 de Septiembre de 1918, respectivo al arbitrio sobre bebidas, alcoholos y perfumería a base de alcohol que ha de ser objeto de aduanas durante el próximo ejercicio de 1920-21, e del corriente gravátil si éste fuere satisfecho las que se reúnen en las partidas siguientes:

En vides naturales los compuestos destinados a la bebida, chacol, sidra y demás frutas, litros, 4.088 000; en cervezas, 365 000; en alcoholos, aguardientes neutros y los compuestos destinados a la bebida, y los licores, litros, 450 400, y en la perfumería a base de alcohol, 7.300. Total, 4.910.700.

Siendo, pues, la cifra de consumo anual que ha fijado la Junta Municipal de Asociados la de 4.910.700 litros, queda expuesto al público en la Secretaría de la Corporación municipal por término de treinta días, para que durante dicho plazo pueda ser impugnable y siete días después

FRANCISCO MOLTO AURA MEDICINA-CIRUGIA-PARTOS ENFERMEDADES DEL PECHO

Aplicación del 603 y 614

Góngora, 9 (entrada por Julio Burell). CONSULTA: Días laborables de 2 a 5, festivos de 12 a 2.

Fallecimiento
En Osuna (Sevilla) ha dejado de existir la virtuosa señora doña María de la Concepción Castro Linares, digna copesa de nuestro estimado amigo y colaborador el célebre profesor de medicina primaria don Antonio Villa Tejedoras.

POR TELEGRÁFO Y TELÉFONO

De 4 de la tarde a 5 de la madrugada

Madrid

Lotería Nacional

En el sorteo de la Lotería Nacional celebrada hoy han correspondido los premios mayores a los números siguientes:

100.000 pesetas al 80.957, Badajoz.
60.000 al 6.866, Málaga y Leganés.
20.000 al 22.582, Murcia y Olvera.

Ces 1.500 pesetas han resultado favorecidas

los que siguen:

28.101, Barcelona; 28.895, Gijón; 9.601, Bilbao; 31.145, Badajoz; 20.822, Reus y Huelva; 6.508, Barcelona; 16.018, Jerez, Vitoria y Sevilla; 5.420, Santander y Zaragoza; 2.021, Segovia; 28.431, Madrid; 21.422, Bilbao y Zaragoza; y 25.150, Cádiz.

Despachando con el Rey

Estas misivas estuvieron en Palacio, despachando con el Rey, el Jefe del Gobierno y los ministros de Estado y de Gracia y Justicia.

Padron a la firma del Monarca varías decretos.

Firma regia

Entre los decretos firmados por el Rey figura uno del Ministerio de Estado autorizando al Ministro para presentar a las Cortes el presupuesto de nuestras posesiones de Guinea y otro del de Gracia y Justicia concediendo el título de marqués al Embajador de España en Portugal don Antonio López Muñoz.

Audiencia

El Rey concedió esta mañana una audiencia al general Milán del Bosch.

La entrevista fue larga.

En la Presidencia

El Jefe del Gobierno, desde Palacio, marchó a la Presidencia.

Visitaron los Arzobispados de Sevilla y Valladolid y el Obispo de Plasencia, quienes lo hablaron del asunto relativo a los haberes del clero.

También recibió a una comisión de representantes de Fernando Póe que fué a tratar de asuntos que afectan a los intereses de aquellas islas.

El Subsecretario de la Presidencia conversó con los periodistas y confirmó que esta tarde se celebraría consejo de ministros.

Agregó que sería largo, pues había que tratar de bastantes cuestiones.

En Gobernación

El Subsecretario del Ministerio de la Gobernación conversó con los representantes de la prensa y les dijo que, según las noticias recibidas de provincias, reinaba tranquilidad en toda España.

En Estado

En el Ministerio de Estado se ha recibido una comunicación dando cuenta de haber tomado posesión de su cargo nuestro representante en Portugal.

Catedrático honorario

En la Universidad Central se verificó esta mañana la entrega del título de catedrático honorario al profesor argentino don Avelino Gutiérrez.

El acto revistió gran solemnidad.

Presidiéronlo el Subsecretario del Ministerio de Instrucción Pública y el Rector de la Universidad.

Estado de Belmonte

El matador de toros Juan Belmonte continúa mejorando, aunque lentamente, de la herida que sufrió hace algunos días al ser cogido por un novillero en una finca de Salmansa.

Los médicos le han permitido ya que tome algo de alimento.

La herida presenta buen aspecto.

Congreso ferroviario

En la Casa del Pueblo se celebró la sesión preparatoria del Congreso ferroviario.

Eligenre la mesa y las ponencias.

Asistieron treinta y cuatro delegados, representando a nueve mil ferrovíarios.

Esperanza más.

Las Cámaras de Comercio

Celebróse la segunda reunión de los representantes de las Cámaras de Comercio.

En ella se aprobaron las concordancias propuestas, que consisten en protestar contra la elevación de las tarifas de ferrocarriles por los intereses mercantiles, sin perjuicio de que se concedan a las empresas medias para que atiendan a las demandas de su personal; pedir que el Gobierno mejore los servicios para que sea la interrupción del tráfico y acudir al Gobierno en solicitud de que adopte una solución definitiva en el asunto, oyendo éste a las Cámaras.

Se nombró una comisión para que organice una asamblea extraordinaria.

Una comisión entregó las conclusiones al Ministro de Fomento.

Consejo de ministros

A la entrada

A las 5 de la tarde se reunieron los ministros en el palacio de la Presidencia para celebrar consejo.

Allende Salazar dijo, al entrar, que la mayor parte del tiempo se invertía en resolver expedientes y otros asuntos de trámite.

Agregó que se cambiaban impresiones sobre los debates parlamentarios.

Contestando a preguntas que se le dirigieron manifestó que ignoraba cuándo regresaría a Barcelona el Gobernador civil de aquella provincia.

Bogalí se limitó a decir que llevaba varios expedientes.

Terán participó que daba cuenta de las numerosas peticiones que había recibido de personas, vecinos y otros.

También participó que le había visitado una comisión de vendedores de huevos para exponerle las dificultades que se oponían a la adquisición de dichos artículos.

Villalba aseguró que la separación efectuada en Marruecos de que dió cuenta la prensa el sábado no se ha realizado ahora nine hace dos meses.

MADRES! Si deseáis criar a vuestras hijos sanos y robustos alimentarlos con CEREGUMIL FERNANDEZ

ENFERMOS DE ESTÓMAGO! Si queréis curar vuestras molestias, alimentarlos con CEREGUMIL FERNANDEZ

CEREGUMIL FERNANDEZ
Alimento Vegetariano completo.—Superior a la carne y la leche.

aguas desbordadas cajas con gasolina que se habían colado en la bodega del barco y fueron arrastradas por las olas hasta el muelle formando una gran masa de fuego sobre el agua.

El viento dirigió las llamas a la tierra aquellas prendieron en el cargamento de carbón de un tren, destruyendo cinco vagones, descolgándose las bolas de algodón y dos barcazas.

Las cojas fueron llevadas después por las olas a la orilla del puerto donde quedaron convertidas en cenizas.

Un gesto inmenso presenció el espectáculo.

El busto de Joffre

En el despacho del alcalde de Barcelona se verificó la ceremonia de entregar la colonia francesa el artístico busto del mariscal Joffre, hecho en mármol, que aquella regala a la capital de Cataluña en testimonio de gratitud por los actos que realizó, durante la guerra, en favor de Francia.

Concurrieron el Cónsul y el Presidente de la Cámara de Comercio de Francia y otras muchas personalidades.

El Cónsul y el alcalde pronunciaron discursos enalteciendo a Joffre y a la prospiedad franco española.

La situación de Barcelona

En Barcelona se trataba hoy con análoga normalidad que en días anteriores.

Se han registrado algunas oocasiones en las que intervino la policía que efectuó varias detenciones.

Los obreros plateros, albañiles y de otros oficios han empezado a devengar el aumento de una peseta en sus jornales.

Los autores de un atentado

En Barcelona ha sido detenido un joven apodado París, Victoriano Sabater y un tal Martín que se han confesado autores del asesinato cometido en Sabadell, a consecuencia del cual murió el patron Teodoro Teixi y resultaron gravemente heridos dos de sus hijos.

Hojas clandestinas

En la barriada de San Martín, en Barcelona, se ha descubierto una imprenta en que se tiran hojas clandestinas.

Han sido recogidos varios miles de estos.

Se ha detenido al dueño de la imprenta Antón Carballés.

Moneda falsa

En Almería se ha descubierto una importante fábrica de moneda falsa.

Se han efectuado muchas detenciones.

Barco embarrancado

Comunican de Málaga que en la noche del viernes se ha embarrancado el laud Santa María, cargado de patatas, que se dirigía a Costa.

La tripulación se salvó.

Partida de ladrones

En Málaga la guardia civil persigue a una partida de ladrones que asaltaron a los propietarios exigiéndoles dinero y cometiendo robos en los corrillos.

Suceso sangriento

En Gerona el dueño de una taberna llamado Tomás Bestet agredió el fundador Nicolás Más Oliver.

Al oír los gritos de la esposa de este acusado, un cabrero y varias soldados que perseguían al agresor.

Este se refugió en el piso bajo del Ayuntamiento, armado de una navaja, con la que hizo frente a sus perseguidores y logró apoderarse del machete de una soldado, al que trató de agredir.

El policía Faustino Muñoz le intimó para que se rindiera y Bestet lo aceptó.

Entonces el policía le hizo un disparo, que le causó la muerte.

Colisiones

En Bilbao, al regresar de una gira campañera, hubo una colisión entre nacionalistas y biscaítarras.

Se dieron vivas y muertas, cruzándose muchos tiros y resultó un nacionalista muerto.

En las calles de la ciudad se repitieron las colisiones y hubo numerosos heridos.

Una bomba

En Badalona ha estallado una bomba en el domicilio del fabricante Blanch.

Ha caído grandes destrozos y la retira de muchos cristales, no sólo del edificio donde发生了爆炸， sino de los inmediatos.

No han ocurrido desgracias personales.

La bomba estaba cargada con metralla.

Ha sido destrozado Luis Not, por cráteres autor del intento.

La Internacional

Rejero de Mesa Hermoso.—Especialidad un compotero garantizada. Claudio Marçal, 13 (frente a la «Campana». Córdoa).

Ingénieros ingleses

En la Coruña ha desembocado una comisión de ingenieros ingleses que viene a estudiar las condiciones económicas de la región para implantar varias empresas.

Consejo de guerra

En Barcelona se ha celebrado un consejo de guerra para ver la causa instruida contra doce individuos, a los que se acusa de haber asesinado a varios guardias civiles.

El fiscal pide la pena de muerte para estos procedentes, la de cadena perpetua para uno y la absolución para cuatro.

Descarrillamiento

Participan de Barcelona que en la línea de Igualada, a causa de la rotura de un eje de un vagón, descarriló un tren entre las estaciones de Lasquetas y Plaza.

Un máquinista y algunos vagones quedaron ametrallados en un campo inmediato a la vía.

El accidente produce un parón indescriptible entre los viajeros.

Algunos se arrejaron de los coches que ocupaban.

Tres resultaron gravemente heridos.

Se enviaron trenes de socorro.

Congreso

En Orihuela se celebró un Congreso minero. Asistieron delegados de las secciones de todos los sindicatos de las provincias.

Se acordó reclamar a los patronos el aumento del sesenta por ciento en los jornales a partir de enero de 1921.

En el caso de que no se les concediera declararán la huelga general.

También se acordó excluir a todas las sociedades obreras de España para que protesten contra el encarecimiento de las subsistencias.

Fuego en el mar

Participan de Valencia que se ha hundido por completo el palibet Llevat.

Al irse a pie quedaron sitiados sobre las

aguas desbordadas cajas con gasolina que se habían colado en la bodega del barco y fueron arrastradas por las olas hasta el muelle formando una gran masa de fuego sobre el agua.

El viento dirigió las llamas a la tierra aquellas prendieron en el cargamento de carbón de un tren, destruyendo cinco vagones, descolgándose las bolas de algodón y dos barcazas.

Las cojas fueron llevadas después por las olas a la orilla del puerto donde quedaron convertidas en cenizas.

Un gesto inmenso presenció el espectáculo.

El busto de Joffre

En el despacho del alcalde de Barcelona se verificó la ceremonia de entregar la colonia francesa el artístico busto del mariscal Joffre, hecho en mármol, que aquella regala a la capital de Cataluña en testimonio de gratitud por los actos que realizó, durante la guerra, en favor de Francia.

Concurrieron el Cónsul y el Presidente de la Cámara de Comercio de Francia y otras muchas personalidades.

Una huelga

Daspaches de París dicen que mejora el estado de la huelga.

Los huelguistas se muestran decididos.

Almacenes de Carbones Minerales.-Córdoba

Especialidad en carbones grises para cocinas económicas y fraguas

Venta al por mayor.—Servicio a domicilio.

JOSÉ GARCÍA MUÑOZ

Sociedad Minera y Metalúrgica de Peñarroya

MINAS Y FUNDICIONES DE PLOMO Y ZINC.—HULLERAS

Fábricas de productos químicos. — Productos industriales.

Superfosfatos de Cal.—Superfosfatos Azados para Cereales.—Abono Fértil especial para Habas.—Abono para Viñas y Olivos.—Abonos preparados para toda clase de cultivos o fórmulas que deseé el comprador.—Sulfato de Cobre, Hierro y Amoniaco.—Sales potásicas, Nitrato de Soda de Chile, Azufres, etc., etc.

Para pedidos e informes dirigirse a José Cabeza y del Rosal

OFICINAS: AVENIDA DE CANALEJAS, 9, D.
Agencia Regional de Córdoba



La Unión y El Fénix Español

COMPANÍA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social.

12.000.000 de pesetas

COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO

CINCUENTA Y TRES AÑOS DE EXISTENCIA

representantes en todas las provincias de España, Francia y Portugal

YACARTECOS

SEGUROS SOBRE LA VIDA — SEGUROS CONTRA INCENDIOS

SEGUROS DE VALORES — SEGUROS CONTRA ACCIDENTES

SUBDISTRIBUIDORES EN LA PROVINCIA

Señores Evaristo M. Velasco y Comp.

Oficinas CALLE CLAUDIO MARCELLO, NÚM. 15.—CÓRDOBA

MIGUEL PÉREZ FUENTES

Luchana, 1
BILBAO

Estano, Níquel, Ferro-Manganoso, Aluminio, Zinc, Antimonio, Latón, Bronce,

Ferro-Silicio, Fósforo de Estano, Fósforo de Cobre,

Hojalata, Chapas galvanizadas, Sulfato de Cobre, Sulfato de Amoniaco

Teléfonos 2355. Cade Used. A. B. C. 5 TH. Millet.

MIFUENTES

ANTISÁRNICO

Cura la sarna (rona) en 24 horas. No quema la piel ni precisa baño. Se toman solas o con agua tibia. Frasco, 4'50 ptas.

Píldoras Febrífugas

Inflables contra cada clase de calenturas (tercianas, cuartanas, pálidas, etc.)

Caja, 3 pesebas

Laboratorio ORBI TORTOSA

PURGANTE

Paramento vegetal, depurativo, antibiótico, no irrita. Sabor agradable. Muy eficaz. Sobre, 25 céntimos.

REPRESENTANTE D. JULIO FERNANDEZ COSTA, Comedias, 13

SELLO

Contra los dolores de cabeza, muelas, círcos, reumáticos y especiales de la mujer. Caja, 30 céntimos.

ORBI

TORTOSA

Francisco Iglesias Gómez

Cosecheros y almacenistas de aceites

Duplicad el valor de vuestros aceites por su previo refinado. La pequeña y económica instalación «Weil» os resolverá el problema en sus tres aspectos: decoloración, desodorización y filtración. Talleres «Weil» (S. A.), calle de San Martín (frente estación tránsito) Baeza (S. M.).

Agencia Polo

Se reciben encargos para teñir y lavar en seco en la GRAN TINTORERIA DE EADEMA, de Sevilla. Esta casa garantiza sus trabajos y los efectúa con gran rapidez y economía.

Oscuro diario a Sevilla. Billetes kilométricos.

Oficinas: En Sevilla, Manzana número 11. En Córdoba, María Cristina número 11.

SEGUROS SOBRE LA VIDA — SEGUROS CONTRA INCENDIOS

SEGUROS DE VALORES — SEGUROS CONTRA ACCIDENTES

SUBDISTRIBUIDORES EN LA PROVINCIA

Señores Evaristo M. Velasco y Comp.

Oficinas CALLE CLAUDIO MARCELLO, NÚM. 15.—CÓRDOBA

Tos convulsiva

Se cura con la Grindalina del Doctor Fontán. Mejoría visible desde las primeras dosis. Frasco dos pesebas. Venta en Farmacias y droguerías.

Cisco de orujo

Se vende en casa de los Sres. Garbajosa y Compañía, calle Angel de Salazar, nº 18.

ALVEAR

Bodegas de vinos y licores. Distribución por mayor y menor de vinos de Montilla, exclusivamente de las BODEGAS DEL ALVEAR, y Valdepeñas superiores, tinto, clarete y blanco. Venta de litros de vino aprobado, Vermouth, Coñac, Ron, Ginebra, y anizadas de Rute, Casas y Constantina. Embotellados de todas clases. Vinos superiores a 9 pesetas arriba y 0'70 litro. Notas de precios a disposición de quienes las pidan. Se sirve a domicilio. Teléfono, 1.—Teléfono, númer. 100.

EN Málaga

ALMACENES AMPLIOS para industria importante, con pados, tinglados y cobertizos, abundante agua, electricidad y ramal de vía férrea, enlace con el ferrocarril Andaluz, cercanos a esta estación. Puerto y ferrocarril de la costa: SE ALQUAN.—Diríjase en Málaga a don Rafael Arana Fortuny 1, Explanada de la Estación, o en Madrid a O. Ramos, Montesquiu, 6, 1.º, derecho.

Cisco de orujo

Se vende en el Almacén de Yeso de San Rafael, Avenida de Calejas, número 20, y en el mismo se venden juntas para crías canarias.

Se arrienda

desde el día la casa de recreo de la finca San Rafael, próxima al Santuario de Linarejos. Para tratar, Forcano, sin número.

Venia

Se vende la casa número 2 de la plazuela de las Bolas, con numerosas y amplias habitaciones, con cuadra, jardín, agua de pie y magníficas condiciones higiénicas. Puede verse en todas las horas del día. Para tratar en la Avenida de Cervantes, núm. 14.

Se arrienda

departamento para oficina, separado junto con otra para vivienda. Razón: Rey Heredia, 2. Horas: de 1 a 5.

Sastrería Madrileña

Calle Diego León, sin número. En este establecimiento encontrarás todo lo que quiera vestir bien y con elegancia, un inmenso surtido en géneros de la más alta povedad, tanto para militar como para paisano, un 25 por 100 más barato que en ninguna parte.

Proba y conservas

Francisco Iglesias Gómez

NOTA DE PRECIOS

Tocino adobado, 4'75 pts. kilo; Salado, 4'50 idem; Fresco, 4'00; Chorizo, 6'00 pesetas idem y Morella, 4'00 pesetas idem. Plata de Sánchez Peña, puesto número 80.

EUCALIPTUS

desde 8 pesetas el ciento.

Se sirven en estación Sevilla.

PEDIDOS: Centro de Producciones Agrícolas. La Palma (Huelva).

Se vende

un barril de vino muy bien envejecido de diez sellos arrobas, y un mostacho con tapa de mármol, en la confitería «La Perla».

Se vende

plantel de naranjos, jícaras y agrios, y sacos de yute. Para informes, Venta de D. Antonio Salmoval, Santa María de Gracia, número 112.

Se vende

leche de vaca, vista y dejado, en el hueco de San Andrés.

Vendo

varios muebles en perfecto estado. Para verlos y tratar, de 1 a 3, Menéndez Pelayo, 9.

La Parisién

Casa de Huéspedes, en la calle Libraria, número 19. Hay buenas y ventiladas habitaciones, todas con luz eléctrica, tratado esmerado, precios económicos.

Se vende

un coche Milord, semi-nuevo de cuatro asientos. Para verlo, y tratar con su dueño, en la calle Eduardo Lucena, sin número (cochera); de 12 a 2 de la tarde.

VENTA de olivar

En precio muy arreglado vendo cuatro suertes de olivar en la que se encuentra la renombrada de «Perillat» en la hacienda de «La Reina», término de Adamuz, con hermoso caserío y molino y muy bonitas vistas al pueblo; tiene árboles frutales y buenas vías de comunicación. Para tratar con el administrador, D. Francisco Montoya, Fazras, 18. Córdoba. 10—7

II. Venta.

Se vende un ropero y una armadura de biombo. Pompeyo, núm. 1, duplicado.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.

Se vende un rincón vacuno en la dalexa de la Jarosa. Para informes, Morelos, número 32.

II. Venta.